
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Приймальної комісії Інституту правотворчості 

та науково-правових експертиз 
Національної академії наук України

15 травня 2026 року

Головуючий, голова Приймальної комісії - Олексій КОТ
Відповідальний секретар Приймальної комісії - Андрій ХАЛЬОТА

Присутні члени Приймальної комісії: КРАСНІ ТЬК А Лариса Василівна, 
МІЛОВСЬКА Надія Василівна, ТОМКІНА Олена Олексіївна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про особливості вступної кампанії до аспірантури у 2026 році та 

організацію вступу до аспірантури Інституту.
2. Про затвердження програм (вимог) вступних випробувань в Інституті у 

2026 році.
3. Про прийом до докторантури у 2026 році.

Головуючий ознайомив членів Приймальної комісії із порядком денним та 
запропонував його затвердити.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:
Голову Приймальної комісії Олексія КОТА, який оголосив її оновлений 

склад і довів до відома присутніх про особливості вступної кампанії до 
аспірантури у 2026 році.

Зокрема, Голова Приймальної комісії зазначив, що Міністерство освіти і 
науки України наказом від 26.02.2026 р. № 373 (держ. реєстр, в Мінюсті від 
20.03.2026 р. № 374/45768) затвердило Порядок прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2026 році (далі - Порядок). Порядком мають керуватися 
суб'єкти освітньої діяльності усіх форм власності та сфер управління, які 
здійснюють прийом на навчання для здобуття ступеня бакалавра, магістра та 
доктора філософії. Тож Порядок є обов’язковим і для Інституту.

Олексій КОТ зауважив, що підставою для оголошення прийому на 
навчання є ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження 
освітньої діяльності на рівні (рівнях) вищої освіти, за освітніми програмами, що 
передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких 
запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти, та 
правила прийому, які затверджено відповідно до закону та цього Порядку, а 
також сертифікати про акредитацію освітньої програми Право.



Голова підкреслив, що вступна кампанія до аспірантури у 2026 році 
здійснюватиметься на спеціальність D8 Право, галузі знань D Бізнес, 
адміністрування та право.

Олексій КОТ відмітив, що у 2026 році запланований набір до аспірантури 
за контрактом та за державним замовленням на денну форму навчання (за умови 
виділення бюджетних місць).

Відповідального секретаря Приймальної комісії Андрія ХАЛЬОТУ, який 
доповів про особливості вступу до аспірантури у 2026 році.

Секретар поінформував, що вступна кампанія до аспірантури Інституту у 
2026 році розпочнеться раніше звичайного, а саме з 07 серпня. Це пов’язане із 
графіком основної і додаткової сесій вступних випробувань, які проводяться 
Українським центром оцінювання якості освіти.

Секретар повідомив про траєкторію прийому на навчання, яка передбачає 
такі етапи:

реєстрація електронного кабінету вступника;
подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
конкурсний відбір;
надання рекомендацій до зарахування;
виконання вимог до зарахування;
зарахування.
Андрієм ХАЛЬОТОЮ зазначено, що для конкурсного відбору на 

навчання в аспірантурі у 2026 році використовуватимуться результати:
ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року (оцінка тесту з 
іноземної мови) з мінімальною сумою оцінок тесту загальної навчальної 
компетентності та тесту з іноземної мови не менше 300 балів;
ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року;
вступного іспиту зі спеціальності, проведеного в Інституті;
презентації дослідницької пропозиції (в Інституті).
Отже, організація прийому до аспірантури Інституту у 2026 році 

здійснюватиметься відповідно до нових вимог, які реалізовані у локальних 
Правилах прийому Інституту, що затверджені Вченою радою 16 квітня 2026 р. 
(протокол № 4) і які розміщені в ЄДЕБО та на сайті Інституту.

ВИСТУПИЛИ:
Заступник голови Приймальної комісії, завідувач відділу науково- 

правових експертиз Лариса КРАСИЦЬКА, яка є гарантом освітньо-наукової 
програми Право, що реалізується в Інституті. Лариса КРАСИЦЬКА зауважила, 
що у 2026 році оцінювання в Інституті буде проводитися в очному форматі, 
використання дистанційного формату допускається за рішенням Приймальної 
комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, 
та/або військовослужбовців, та/або членів збірних команд України, які 
перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами 
країни. Інститут забезпечує відеозапис оцінювань в Інституті не менше ніж з 



двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті Інституту, внесення 
посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після 
оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та 
знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 
одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Заступник голови 
підкреслила, що відеозапис оцінювань в Інституті вступників, які перебувають 
на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не 
оприлюднюється, але зберігаються в Приймальній комісії.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на 
вступних випробуваннях в Інституті, зберігаються не менше ніж один рік, після 
чого знищуються, про що складається відповідний акт.

Інститут впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму 
сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору 
ЄДЕБО активні інтернет-посилання на такі матеріали. Адміністратор ЄДЕБО 
протягом трьох робочих днів з дня отримання активних інтернет-посилань на 
відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розмішує такі інтернет- 
посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО.

Член Приймальної комісії, уповноважена особа Приймальної комісії з 
питань прийняття та розгляду електронних заяв, ТОМКІНА Олена Олексіївна, 
кандидат юридичних наук, старший дослідник, провідний науковий 
співробітник відділу дослідження проблем правотворчості та адаптації 
законодавства України до права ЄЄ, відповідальна за координацію діяльності 
докторантури та аспірантури ІПрНПЕ ПАН України, проінформувала про 
особливості подання заяв вступників в електронному вигляді.

Головуючий вніс пропозицію проголосувати та прийняти інформацію 
щодо особливостей вступної кампанії у 2026 році та організацію вступу до 
аспірантури Інституту до відома.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію щодо особливостей вступної кампанії у 2026 році та 

організацію вступу до аспірантури Інституту прийняти до відома.
Рішення ухвалено одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:
Члена предметної комісії БУЛАТ Євгенію Анатоліївну, доктора 

юридичних наук, старшого дослідника, провідного наукового співробітнику 
відділу приватноправових досліджень, про затвердження програми вступних 
випробувань та вимог до дослідницької пропозиції на 2026 рік.

Доповідачка внесла пропозицію затвердити підготовлені:
1. ПРОГРАМУ вступного випробування в Інституті правотворчості та 

науково-правових експертиз Національної академії наук України зі 
спеціальності D8 Право (далі - Програма).
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2. ВИМОГИ до презентації дослідницької пропозиції для вступу на 
навчання до аспірантури за освітньо-науковою програмою підготовки доктора 
філософії зі спеціальності D8 Право (далі - Вимоги).

Головуючий уніс пропозицію підтримати доповідача та затвердити 
зазначені Програму і вимоги.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити такі, що додаються:
ПРОГРАМУ вступного випробування в Інституті правотворчості та 

науково-правових експертиз Національної академії наук України зі 
спеціальності D8 Право.

ВИМОГИ до презентації дослідницької пропозиції для вступу на 
навчання до аспірантури за освітньо-науковою програмою підготовки доктора 
філософії зі спеціальності D8 Право.

3. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Андрію ХАЛЬОТІ 
оприлюднити на вебсайті Інституту затверджені Програму та Вимоги.

4. Уповноваженій особі Приймальної комісії з питань прийняття та 
розгляду електронних заяв Олені ТОМКІНІЙ внести відомості про затверджені 
Програму і Вимоги до ЄДЕБО.

Рішення ухвалено одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:
Голову Приймальної комісії Олексія КОТА щодо вступу до докторантури 

у 2026 році, який зазначив, що особливих змін не відбулося.
Доповідач відмітив, що Вчена рада затвердила Правила прийому до 

докторантури Інституту у 2026 році на засіданні 19 березня 2026 р. (протокол 
№ 3). Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 
установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23.03.2016 р. №261, та затверджених Правил прийому до докторантури 
приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь 
кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або 
оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини 
наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, 
визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових 
періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

Документи вступника передаються для розгляду до відповідного відділу 
Інституту, який протягом місяця з дати реєстрації заяви розглядає подані 
вступником документи, заслуховує його наукову доповідь та за результатами 
обговорення визначає шляхом голосування можливість зарахування вступника 
до Інституту для підготовки в докторантурі та подає висновок на розгляд Вченої 
ряди Інституту. У разі позитивного висновку відповідний відділ Інституту 



надає пропозицію щодо призначення наукового консультанта з числа наукових 
працівників, які мають трудові відносини з Інститутом, науковий ступінь 
доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію, яка підтверджується 
відповідно до законодавства України. І вже після цього Вчена рада Інституту на 
черговому засіданні розглядає висновки відповідного відділу щодо кожного 
вступника, затверджує тему дисертації (наукової доповіді), приймає рішення 
про його зарахування до закладу для підготовки в докторантурі та призначає 
докторанту наукового консультанта.

Головуючий вніс пропозицію проголосувати та прийняти інформацію 
щодо вступу до докторантури у 2026 році до відома.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію щодо вступу до докторантури у 2026 році прийняти до 

відома.
Рішення ухвалено одноголосно. 

f, -----

Голова Приймальної комісії  Олексій КОТ

Відповідальний секретар ( V''/’
Приймальної комісії _____ ( ) І-и / Андрій ХАЛЬОТА
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